

## 根据等级分为 4 个参赛级别段让天龙八部整体战斗更扑朔迷离

在这片充满武侠梦的江湖里面 ,我们并肩征战 ,风雨同行。值此十五周年行将到来之际 ,我们将联动国宝大熊猫 ,将熊猫元素植入到游戏场景中 ,让少侠们得以身临其境 ,去了解这种奇特的物种 !

「蜀道之难 ,难于上青天。」蜀道峥嵘、突兀、强悍、崎岖等奇秀惊险和不行凌越的澎湃气势 ,自光辉与风雨中而来 ,紮根於每个华夏儿女的心中 ,新天龙与川蜀元素的首度融合 ,让游戏里里外外都被刻上了浓厚的川蜀印记。

我们从真实的前史、人文、自然等多重方向 ,让玩家置身於川蜀秘境 ,充分感受中华文化的魅力 ,草木皆兵 ,风声鹤唳 ,全服匹配 ,杀人夺宝 !全新 pvp 玩法——问剑凌绝顶 ,将随资料片与少侠共同在神秘的川蜀元素场景中 ,打开一场场淋漓尽致的战斗。

<问剑凌绝顶>是我们首个全服匹配 60 人大逃杀玩法 ,不仅会依据少侠的等级分为 4 个参赛级别段 ,还会经过添加各种机制 ,让全体战斗更扑朔迷离 ,各位玩家不仅将体验到无限厮杀的快感。

还能拾取战场上随机刷新的各类道具 ,乃至经过击杀其他部队获得破阵旗进入下一阶段 ,你的每一个决策都足以改动战局 !适可而止地运用技能、见机行事的决议战术 ,用战略与合作 ,和敌人们比赛一番 !

江湖集结，共战蜀山！还有什麼比在险恶环境下的大逃杀更能让人肾上腺素狂飙呢？蜀地探险行将起航，天天和龙龙也不想错过这场激战盛宴，即日起至，参加助力活动协助天天和龙龙组成熊猫铁三角小队。

成功後将会获得虹耀石、3 级棉布、幻魂丹、3 级秘银等奖赏！也是一个全新开端，颠覆性的 PVP 玩法，实用超值的奖赏，以及川蜀元素的助力，都将为周年庆如虎添翼。

以及联动熊猫元素制作的一系列外观，门派调整与优化更新也在一起进行，我们将不断向前，感谢各位少侠一路相伴，一路前行！梦想不会停步，就让你和我共建这庞大江湖！

在這片充滿武俠夢的江湖裏面，我們並肩征戰，風雨同行。值此十五周年行將到來之際，我們將聯動國寶大熊貓，將熊貓元素植入到遊戲場景中，讓少俠們得以身臨其境，去了解這種奇特的物種！



「蜀道之難，難於上青天。」蜀道崢嶸、突兀、強悍、崎嶇等奇秀驚險和不行凌越的澎湃氣勢，自光輝與風雨中而來，紮根於每個華夏兒女的心中，新天龍與川蜀元素的首度融合，讓遊戲裏裏外外都被刻上了濃厚的川蜀印記。

而短时间内为自身回血的特别天龙八部技能连控和爆发的续航能力

我們從真實的前史、人文、自然等多重方向，讓玩家置身於川蜀秘境，充分感受中華文化的魅力，草木皆兵，風聲鶴唳，全服匹配，殺人奪寶！全新 pvp 玩法——問劍凌絕頂，將隨資料片與少俠共同在神秘的川蜀元素場景中，打開一場場淋漓盡致的戰鬥。



<問劍凌絕頂>是我們首個全服匹配 60 人大逃殺玩法，不僅會依據少俠的等級分為 4 個參賽級別段，還會經過添加各種機製，讓全體戰鬥更撲朔迷離，各位玩家不僅將體驗到無限廝殺的快感。

還能拾取戰場上隨機刷新的各類道具，乃至經過擊殺其他部隊獲得破陣旗進入下一階段，你的每一個決策都足以改動戰局！適可而止地運用技能、見機行事的決議戰術，用戰略與合作，和敵人們比賽一番！

江湖集結，共戰蜀山！還有什麼比在險惡環境下的大逃殺更能讓人腎上腺素狂飆呢？蜀地探險行將起航，天天和龍龍也不想錯過這場激戰盛宴，即日起至，參加助力活動協助天天和龍龍組成熊貓鐵三角小隊。

成功後將會獲得虹耀石、3 級棉布、幻魂丹、3 級秘銀等獎賞！也是一個全新開端，顛覆性的 PVP 玩法，實用超值的獎賞，以及川蜀元素的助力，都將為周年慶如虎添翼。

以及聯動熊貓元素製作的一系列外觀，門派調整與優化更新也在一起進行，我們將不斷向前，感謝各位少俠一路相伴，一路前行！夢想不會停步，就讓你和我共建這龐大江湖！